«Что нужно знать о коррупции»
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Под коррупцией понимается незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, в т.ч. совершенное от имени или в интересах юридического лица.
Коррупция проявляется в совершении:
· преступлений коррупционной направленности - хищение материальных и денежных средств с использованием служебного положения, дача взятки, получение взятки, коммерческий подкуп и т.д.);
· административных правонарушений - мелкое хищение материальных и денежных средств с использованием служебного положения, нецелевое использование бюджетных средств и средств внебюджетных фондов и другие составы, подпадающие под составы Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
· дисциплинарных правонарушений-использовании своего статуса для получения некоторых преимуществ, несообщение о наличии конфликта интересов, искажение сведений о доходах (расходах) и другие - за которые предусмотрено дисциплинарное взыскание;
· запрещенных гражданско-правовых сделок - например, принятие в дар или дарение подарков, оказание услуг госслужащему третьими лицами.
Генеральный прокурор Российской Федерации и подчиненные ему прокуроры в пределах своих полномочий координируют деятельность органов внутренних дел Российской Федерации, органов федеральной службы безопасности, таможенных органов Российской Федерации и других правоохранительных органов по борьбе с коррупцией и реализуют иные полномочия в области противодействия коррупции, установленные федеральными законами.

